

ΑΡΙΘ.ΠΡΩΤ.

ΑΘΗΝΑ, 25/05/2017

## ΠΡΑΚΤΙΚΟ

Συνεδρίασεως του Διοικητικού Συμβουλίου του Σωματείου

με την επωνυμία

### **«ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΩΝ ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΑΘΗΝΩΝ»**

Στο Δήμο Αμαρουσίου Αττικής σήμερα την 25<sup>η</sup> **Μαΐου 2017, ημέρα Πέμπτη και ώρα 17.30**, στα γραφεία του Σωματείου με την επωνυμία «**ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΩΝ ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΑΘΗΝΩΝ**» που βρίσκονται στην έδρα του, επί της οδού Κηφισίας 37, Μαρούσι Τ.Κ. 15123 συνήλθε σε συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο αυτού, το οποίο, σύμφωνα με το νόμο και το καταστατικό, εξελέγη κατά τις αρχαιρεσίες που διεξήχθησαν την 02.11.2015, με παρουσία ΟΛΩΝ των μελών και με θέματα ημερησίας διατάξεως:

#### **1. ΡΟΥΧΑ ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ.**

Παρουσιάστηκαν 3 διαφορετικές προσφορές και δείγματα από την κάθε εταιρεία. Κατόπιν ενδελεχούς εξέτασης, όλων των προσφορών (γραπτώς και δειγματολυπτικώς) αποφασίστηκε η εταιρεία GSA. Η απόφαση ήταν ομόφωνη, αφού εξετάστηκε και η ποιότητα των ρούχων. Τελική τιμή για 2 μπλούζες και ένα μπουφάν καθορίστηκε στα 49€ ανά διαιτητή + ΦΠΑ.

#### **2. Κος ΑΚΕΛ.**

Μετά από σχετική μας αίτηση, να παρευρεθεί ο Κος Άκελ στο συμβούλιο για να συζητήσουμε κάποια θέματα σχετικά με τους ορισμούς μελών μας σε φιλικά και τουρνουά, υπήρξε συζήτηση περί των ανωτέρω θεμάτων και συμφωνήθηκε πως θα χαράξουμε την πολιτική που πρέπει να εφαρμόζεται από την νέα σεζόν και θα ακολουθείται αμετάκλητα. Μετά τις αμοιβαίες εξηγήσεις και ανταλλαγή πληροφοριών, η συζήτηση έλαβε τέλος σε πολύ καλό κλίμα και χωρίς καμία αντιδικία.

[www.sedka.gr](http://www.sedka.gr) email: [sedka.association@gmail.com](mailto:sedka.association@gmail.com)

ΤΗΛ. 210-6821300 - FAX 210-6821301

Ο.Α.Κ.Α - 15123 ΜΑΡΟΥΣΙ

**3. Κα ΜΕΡΙΚΑ.**

Επίσης μετά από προτροπή του συμβουλίου, παρευρέθη η Κα Τάνια Μερικά, να συζητήσουμε το θέμα του Κου Τσεκούρα, καθώς και την ενιαία πολιτική που πρέπει να ακολουθήσουμε την νέα σεζον 2017-2018. Συμφωνήθηκε και από τις 2 πλευρές, ότι απόφαση πάρουμε ως ΣΕΔΚΑ, να την ενημερώσουμε και να έχουμε κοινή γραμμή, σε ότι αφορά τουρνουά – φιλικά για την παρουσία των κριτών.

**4. ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 2017-2018.**

Ο Κος Στέφανος Παπαθανασίου, έκανε μία επίδειξη για το πώς θα ΠΡΕΠΕΙ να συμπληρωθούν οι δηλώσεις ενεργών και μη μελών μας για την σεζόν 2017-2018. Αποφασίστηκε ΟΜΟΦΩΝΑ, πως η τελευταία ημερομηνία υποβολής ΣΩΣΤΩΝ δηλώσεων θα είναι η 30<sup>η</sup> Ιουνίου 2017 και θα πρέπει ΟΛΑ τα ενεργά και μη, ταμειακώς εντάξει. Το κατώτερο ποσό που θα γίνεται δεκτή η δήλωση ως ανεξόφλητο υπόλοιπο, αποφασίστηκε ΟΜΟΦΩΝΑ στα 10€.

**5. ΟΡΙΟ ΗΛΙΚΙΑΣ ΓΙΑ ΕΘΝΙΚΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ.**

Μετά από αίτηση του μέλου μας Κου ΓΙΑΝΝΗ ΠΕΤΡΑΚΗ, σχετικά με την μείωση του ορίου ηλικίας για τα Εθνικά πρωταθλήματα κατόπιν σχετικού εγγράφου της ΟΔΚΕ, αποφασίστηκε να δούμε, ποια μέλη μας επηρεάζονται ΑΜΕΣΑ από αυτήν την αλλαγή και θα επενέλθουμε σχετικά σε επικοινωνία με την ΟΔΚΕ.

**6. Κος ΖΑΒΛΑΝΟΣ.**

Ενημερώθηκαν όλα τα Μέλη του Δ.Σ για την ηλεκτρονική αλληλογραφία με το Μέλος μας με αφορμή την εμπλοκή του στην διοργάνωση του Τουρνουά Παλαιμάχων ΣΠΑΚΕ.

Έγινε ιδιαίτερη αναφορά στο email που έστειλε το Μέλος μας, σε απάντηση της πρόσκλησης, για συνάντηση με αφορμή την εμπλοκή του αυτή.

Σε αυτό το Μέλος μας, κατηγορούσε α) τα Μέλη του Δ.Σ ότι διαδώσαμε σε γνωστή ιστοσελίδα την πρόσκληση αυτή πριν καν γίνει γνωστή σε αυτόν, β) τον Πρόεδρο του Δ.Σ ότι χρησιμοποιεί ως όχημα τον ΣΕΔΚΑ για να λύσει τα προσωπικά του προβλήματα και τέλος ανέφερε γ) <<ΔΟΥΛΕΙΑ ΔΕΝ ΕΙΧΕ Ο ΔΙΑΒΟΛΟΣ ΓΑΜΟΥΣΕ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΟΥ>>.



Ο Πρόεδρος του Δ.Σ Σπύρος Γκόντας θεώρησε ιδιαίτερα προσβλητική αυτή την επιστολή και έθεσε το παρακάτω ερώτημα προς τα Μέλη του Δ.Σ :

<<Υπάρχει κάποιος από ΕΣΑΣ που θεωρεί ότι χρησιμοποιώ τον ΣΕΔΚΑ ως όχημα για την επίλυση των προσωπικών μου προβλημάτων?>>

Η απάντηση ήταν ΟΜΟΦΩΝΑ αρνητική. Όλοι τόνισαν ότι αυτό ΔΕΝ συμβαίνει σε καμία περίπτωση.

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος του Δ.Σ Σπύρος Γκόντας, παρουσίασε την μήνυση που έχει κάνει για τα παραπάνω στον Κο Ζαβλάνο και κατέθεσε αντίγραφο της ως εισερχόμενο έγγραφο του ΣΕΔΚΑ.

Δήλωσε μάλιστα ότι πλέον λόγω και της προσωπικής εμπλοκής δεν θα παραστεί και δεν θα έχει συμμετοχή ως Μέλος του Δ.Σ σε οποιαδήποτε ενέργεια αποφασιστεί και γίνει από τα υπόλοιπα μέλη του Δ.Σ ως άτομα και ως σύνολο και που θα αφορά τον Κο Ζαβλάνο και την συγκεκριμένη αλληλογραφία.

Στην συνέχεια και χωρίς την συμμετοχή του Προέδρου του Δ.Σ λόγω των παραπάνω, αποφασίστηκε ΟΜΟΦΩΝΑ από τα υπόλοιπα Μέλη του Δ.Σ να σταλεί πρόσκληση στον Κο Ζαβλάνο να αιτιολογήσει τις κατηγορίες προς τα Μέλη του Δ.Σ και να συζητηθεί και η εμπλοκή του στο θέμα των ορισμών του Τουρνουά του ΣΠΑΚΕ.

## **7. ΜΕΤΑΓΡΑΦΗ ΜΕΛΟΥΣ.**

Συζητήθηκε η αίτηση μεταγραφής μέλους μας Κου Ιερωνυμάκη να μεταβεί στον Σύνδεσμο του Πειραιά. Βασιζόμενοι στην απόφαση μας δεν έχει προκύψει εκ των υστέρων μετοίκηση προς τα Νότια προάστια, ΔΕΝ έγινε δεκτή κατά πλειοψηφία. ( 8 ΟΧΙ – 1 ΝΑΙ).

Στη συνέχεια, επειδή δεν υπήρχε άλλο θέμα προς συζήτηση, λύθηκε η συνεδρίαση και συντάχθηκε το παρόν πρακτικό.



ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ



Μετά τιμής

Για τον ΣΕΔΚΑ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΓΚΟΝΤΑΣ ΣΠΥΡΟΣ



Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΠΗΛΟΪΔΗΣ ΤΑΣΟΣ

[www.sedka.gr](http://www.sedka.gr) email: [sedka.association@gmail.com](mailto:sedka.association@gmail.com)

ΤΗΛ. 210-6821300 - FAX 210-6821301

Ο.Α.Κ.Α - 15123 ΜΑΡΟΥΣΙ